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                PREDSTAVITEV
   1. Splošno
   Gre za novogradnjo dvosmerne kolesarske steze ob lokalni cesti LC
   356120 Rajnkovec – Nimno. Predvidena kolesarska steza je v glavnem
   načrtovana na območju, ki je znotraj načrtovanega Turistično –
   rekreativnega centra Vonarsko jezero. Ta povezuje zdravilišči Rogaška
   Slatina in Podčetrtek.
   Investitor s predvideno investicijo sledi Razvojnim načrtom in
   usmeritvam Slovenskega turizma, saj bo z omenjenim objektom obogatil
   športno in turistično ponudbo destinacije. Kolesarska steza bo nudila
   možnosti za nastanek novih produktov turistične ponudbe. S tem se bo
   povečalo število nočitev, dnevnih gostov in povečala poraba. Poleg
   tega se bo povečala tudi varnost na lokalni cesti, saj bo že danes
   veliko število rekreativnih kolesarjev preusmerjenih na novo kolesarko
   stezo. Predvidena kolesarska steza je del planiranega državnega
   kolesarskega omrežja.
   Investitor je na osnovi terenskega ogleda izbiral med dvema variantama
   trase kolesarske steze:
     * 
       varianta A: kolesarska steza se gradi na levi strani ceste
       (gledano v smeri Rajnkovec – Nimno)
     * 
       varianta B: kolesarska steza se gradi na desni strani ceste
       (gledano v smeri Rajnkovec – Nimno).
   Investitor se je odločil za varianto A iz sledečih razlogov:
     * 
       varianta je stroškovno ugodnejša
     * 
       trasa kolesarske steze v tem primeru poteka neposredno ob
       načrtovanem Vonarskem jezeru (vmes ni ceste)
     * 
       s traso steze se izognemo večkratnim prečkanjem priključnih
       stranskih cest, ki se na glavno cesto priključujejo iz desne
       strani.
   V idejni zasnovi ja zato obdelana varianta A.
   Idejna zasnova zajema novogradnjo z vsemi pripadajočimi gradbenimi
   deli. Dolžina trase znaša cca 3900m.
   2. Obstoječe stanje
   Trasa predvidene kolesarske steze bo potekala po gričevnatem,
   nepozidanem terenu ob reki Sotli. V večji meri gre za kmetijske
   površine slabše kakovosti (zaraščeni travniki, grmičevje, trstičje), v
   manjši meri pa gre tudi za njive.
   Trasa predviden kolesarske steze bo potekala med Sotlo in lokalno
   cesto LC 356120 Rajnkovec – Nimno. Cesta je široka 4m. Ob cesti so
   urejene bankine. Odvodnavanje meteornih vod iz ceste je urejeno s
   prelivanjem preko bankin po travnikih ali z urejenimi jarki na vkopni
   strani ceste.
   Število kolesarjev na lokalni cesti z leti narašča, saj je cesta
   zaradi ugodnega niveletnega poteka, majhnega prometa in lege ob Sotli
   atraktivna za kolesarje.
   V območju lokalne ceste in predvidene kolesarske steze v neposredni
   bližini občinske meje sta evidentirana dva aktivna plazova dolžine cca
   30m.
   Za odsek lokalne ceste od km 0.000 do km 0.900 je izdelan tudi projekt
   rekonstrukcije ceste. Gre za širitev in preplastitev lokalne ceste.
   Obravnavana projektna dokumentacija je bila upoštevana pri izdelavi
   idejne zasnove.
   3. Predvidena ureditev
   ----------------------
   Splošno
   Kot je bilo navedeno v uvodu, zajema projekt novo gradnjo dvosmerne
   kolesarske steze na levi strani lokalne ceste Rajnkovec - Nimno.
   Začetek predvidene steze se nahaja na priključku lokalne ceste na
   državno cesto R3-685/7450 Rodne – MP Rajnkovec tik pred mejnim
   prehodom Rajnkovec. Konec trase predvidene steze se nahaja na občinski
   meji z občino Podčetrtek v naselju Nimno. Trasa kolesarske steze je
   zasnovana tako, da se med stezo in lokalno cesto nahaja zeleni pas. Z
   izvedbo zelenega pasu se ohrani prostor za morebitno kasnejšo širitev
   ceste, hkrati pa zeleni pas predstavlja večjo prometno varnost ter
   izboljša vizualni izgled kolesarske steze. Na odsekih, kjer zaradi
   karakteristike terena ali prostorske utesnjenosti zelenega pasu ni
   bilo mogoče zagotoviti, se nahaja kolesarska steza tik ob lokalni
   cesti. Karakteristični prečni profili so podrobneje opisani v
   nadaljevanju.
   Na mestih, kje se na lokalno cesto z desne strani priključujejo
   stranske ceste iz naselji, smo predvideli priključke iz kolesarske
   steze na lokalno cesto. S tem bo omogočen uvoz kolesarjev na stezo ali
   S steze proti naseljem.
   Horizontalni potek
   Projektirana vzdolžna os je risana po sredini predvidene kolesarske
   steze (med obema voznima pasovoma kolesarjev). Os je prilagojena
   poteku lokalne ceste ter terenskim karakteristikam (cestni nasipi,
   bližina struge Sotle).
   Vertikalni potek
   Za predvideno kolesarsko stezo smo izrisali pregledni niveletni potek
   iz katerega je razvidno, da je le ta zvezen. Predvideno je, da bo
   steza niveletno potekala v višini obstoječega terena z minimalnimi
   vkopi in nasipi. Večji nasipi so predvideni le na odsekih, kjer bo
   zaradi bližine reke Sotle in njenih strmih brežin, steza potekala ob
   cesti na nasipu. Največji vzdolžni sklon steze ne presega 10%.
   Elementi prečnega prereza
   Karakteristični prečni prerez kolesarske steze je določen na osnovi
   pravilnika o projektiranju cest (UL RS 91/2005). Po pravilniku znaša
   širina prometnega profila za kolesarja 1m, širina prostega profila pa
   1.5m. Varnostni pasovi dveh prostih profilov se lahko prekrivajo.
   Glede na karakteristike terena in navedene kriterije pravilnika so s
   projektom predvideni sledeči karakteristični profili:
   Karakteristični profil 1 (kolesarska steza ločena od LC z zelenim
   pasom)
   - asfaltiran vozni pas kolesarja 2 x 1.125m
   - humuzirana berma 2 x 0.25m
   - skupaj 2.50m
   Karakteristični profil 2 (kolesarska steza ob LC)
   - asfaltiran vozni pas kolesarja 2 x 1.125m
   - asafltni pas varovalne širine za cesto 1 x 0.50m
   - humuzirana berma na strani potoka 1 x 0.25m
   - skupaj 2.70m
   Pri tem profilu se med cesto in predvideno stezo vgradi dvignjen
   betonski robnik. Ker je vozišče LC ozko morajo vozila pri srečanju
   tovornjaka in avtomobila voziti po bankini. Zato smo na mestih, kjer
   je se ob cesti vgradi betonski robnik predvideli širitev ceste na
   skupno širino 4.50m.
   Karakteristični profil 3 (kolesarska steza je pod obstoječim cestnim
   nasipom)
   - asfaltiran vozni pas kolesarja 2 x 1.125m
   - asfaltna mulda 1 x 0.50m
   - humuzirana berma 1 x 0.25m
   - skupaj 2.75m
   Predvideno je, da ima kolesarska steza konstantni prečni sklon 2.5%
   nagnjen proti reki Sotli.
   Zemeljska dela
   Pred izvedbo širokega izkopa je potrebno odstraniti humus in ga
   hraniti ob gradbišču za kasnejšo uporabo. Nove brežine nasipov se
   izvedejo v naklonu 1:1.5. V kolikor se v nadaljnjih fazah
   projektiranja izkaže potreba po strmejših brežinah, je te potrebno
   zaradi preprečitve erodiranja zaščiti s kokosovimi mrežami ali
   zgraditi podporne konstrukcije. Nasipi se izvedejo iz drobljenca 0/64
   iz stranskega odvzema. Med vgradnjo jih je potrebno komprimirati. Po
   končani izvedbi je potrebno nasipne brežine humusirati in zatraviti.
   V kolikor na posameznih odsekih nasipi niso potrebni, se zaradi
   zagotovitve zmrzlinske odpornosti voziščne konstrukcije pred vgradnjo
   zgornjega ustroja vgradi vsaj 30cm posteljice iz drobljen 0/64mm.
   Zgornji ustroj
   Zgornji ustroj kolesarske steze ima sledečo sestavo:
     * 
       BB 8s – 4cm
     * 
       tamponski drobljenec 0/32 – 25 cm
   Kolesarska steza bo obojestransko zaključena s tipskimi betonskimi
   robniki (vrtnarski robnik), položenimi v betonski temelj.
   Odvodnavanje
   Prečni sklon kolesarske steze bo konstanten 2.5% s padcem v smeri
   proti Sotli, torej padavinska voda na stezi ne bo zastajala. Na
   območjih, kjer je predviden karakteristični profil 3 (kolesarska steza
   je pod obstoječim cestnim nasipom) se na desni strani steze zgradi
   asfaltna mulda. Ta bo prestregala padavinsko vodo s ceste in brežine
   cestnega nasipa, ki bi se drugače prelivala preko steze. Za odvod
   padavinske vode iz mulde je na rastru pribl. 80 m predvidena izvedba
   prečnih kanalet (kot Hauraton). Preko njih bo padavinska voda speljana
   v smeri proti Sotli. Na izpustu iz kanalet je predvidena izvedba
   tlakovane površine za preprečitev morebitne erozije nasipne
   konstrukcije steze.
   Pod obstoječo lokalno cesto se nahaja večje število cevnih prepustov.
   Te bo potrebno podaljšati tako, da bo kolesarska steza potekala preko
   njih. V kolikor se izpusti iz prepustov izlivajo prosto (v
   nadaljevanju ni urejen jarek) je potrebno iztočne dele tlakovati.
   Potek jarkov, ki se nahajajo pod cestnim nasipom je potrebno uskladiti
   z novo kolesarsko stezo (prestavitev jarka ali prilagoditev trase
   steze obstoječem jarku).
   Signalizacija
   Kolesarska steza bo označena s horizontalno in vertikalno
   signalizacijo. Z znaki II-40 in III-23 bo označen začetek in konec
   kolesarske steze. Na mestih, kjer je predviden karakteristični profil
   3 (kolesarska steza je pod obstoječim cestnim nasipom), cesta pa
   poteka v desnem zavoju (gledano v smeri stacionaže) se ob cesti
   montira jeklena varnostna ograja.
   Vozna pasova kolesarske steze sta razmejena z ločilno belo
   neprekinjeno črto. S talnimi oznakami (piktogrami) se označi
   kolesarska steza. S smernimi puščicami se označi smer vožnje. Puščice
   in piktogrami se ponovijo za vsakim priključkom na kolesarsko stezo.
   Sanacija plazu
   V okviru gradnje kolesarske steze bo na Vonarski cesti sanirano še več
   manjših in dva večja plazova.
   OBR-C/2, stran 3
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